



СУМСЬКА ОБЛАСНА РАДА
СЬОМЕ СКЛИКАННЯ
одинадцята сесія
РІШЕННЯ

24.02.2017

Суми

**Про звіт про виконання плану
роботи обласної ради на 2016 рік**

Заслухавши звіт про виконання плану роботи обласної ради на 2016 рік, відповідно до пункту 6 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» обласна рада

ВИРІШИЛА:

Звіт про виконання плану роботи обласної ради на 2016 рік узяти до відома (додається).

Голова

В.М.Токар

ЗВІТ **про виконання плану роботи обласної ради на 2016 рік**

План роботи обласної ради на 2016 рік затверджений рішенням обласної ради від 14 січня 2015 року.

Відповідно до плану для розгляду на пленарних засіданнях обласної ради у I кварталі 2016 року пропонувалось 17 питань. Не розглянутими залишилися чотири питання, два з яких: «Про внесення змін до нормативних документів щодо оренди майна спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області» та «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18.11.2011 «Про порядок управління комунальними підприємствами, закладами та установами, які належать до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст Сумської області» включені до Плану діяльності Сумської обласної ради з підготовки проектів регуляторних актів на 2017 рік, затвердженого рішенням обласної ради від 02 грудня 2016 року, та які планується розглянути у I півріччі цього року.

Розгляд питання «Про Обласну програму національно-патріотичного виховання дітей та молоді на 2016-2020 роки», за пропозицією ініціатора - обласної державної адміністрації, відтерміновано до затвердження Державної програми з цього питання.

Проект рішення з питання «Про утворення комунальної установи Сумської обласної ради «Сумський обласний центр історичних досліджень та редакційно-видавничої діяльності» за пропозицією профільної постійної комісії з питань освіти, науки, культури, туризму, спорту та молодіжної політики перебуває на доопрацюванні у Сумській обласній державній адміністрації та управлінні майном обласної ради.

Решта питань розглянуті та прийняті відповідні рішення.

У II кварталі 2016 року для розгляду на пленарних засіданнях обласної ради було заплановано єдине питання: «Звіт про виконання обласного бюджету Сумської області за I квартал 2016 року», яке розглянути та прийняте відповідне рішення.

У III кварталі 2016 року до розгляду пропонувалось три питання, всі вони розглянуті та прийняті відповідні рішення.

Із 10 питань, які пропонувались до розгляду у IV кварталі 2015 року, розглянуто 7.

Питання «Звіт голови обласної ради про свою діяльність» не розглядалось у зв'язку зі зміною голови обласної ради, а питання «Про план роботи обласної ради на 2017 рік» заплановане для розгляду у I кварталі 2017 року.

За пропозицією ініціатора - обласної державної адміністрації, питання «Про роль закладів культури у національно-патріотичному вихованні населення області» знято з розгляду у зв'язку з його опрацюванням на засіданні колегії облдержадміністрації.

Крім того, щоквартально на пленарних засіданнях обласної ради розглядалися питання: «Про внесення змін до обласного бюджету Сумської області на 2016 рік» та «Про внесення змін до Програми економічного і соціального розвитку Сумської області на 2016 рік».

Всього у 2016 році обласною радою сьомого скликання проведено 8 сесій (9 пленарних засідань), на яких розглянуто 275 питань, з яких прийняті відповідні рішення.

Питання, які пропонувались для розгляду у постійних комісіях та зазначені в плані роботи обласної ради, практично всі розглянуті.

Усього у 2016 році постійними комісіями обласної ради сьомого скликання проведено 96 засідань, на яких розглянуто 853 питання.

З урахуванням викладеного плану роботи обласної ради на 2016 рік в цілому виконаний.